



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
 88.И.10/22
 08.02.2023.год.
 Петровац на Млави

ОСНОВНИ СУД У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ
 Суд 1-159/23
 03.03.23. године
 ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

Ваш број: Ипр. 1779/21

ОСНОВНИ СУД У ПЕТРОВЦУ НА МЛАВИ, као извршни по судији Драгану Јокановићу у предмету извршења по предлогу извршног повериоца Република Србија, Прекршајни суд у Пожаревцу, Одељење суда у Петровцу на Млави, против извршног дужника Димитријевић Бојана из Шетоња, ради наплате новчаног потраживања, донео је дана 08.02.2023. године

ЗАКЉУЧАК

ОДРЕЂУЈЕ СЕ ДРУГА ПРОДАЈА пописаних покретних ствари извршног дужника Димитријевић Бојана из Шетоња, ПУТЕМ УСМЕНОГ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА и то:

1. Две бицикле црне боје са почетном ценом у износу од 8.000,00 динара, што представља **50%** од процењене вредности покретне ствари а чија је вредност процењена у износу од 4.000,00 динара.

Усмено јавно надметање одржаће се на лицу места код извршног дужника у Шетоњу дана **15.03.2023.** године у **9,00** часова.

Право учешћа имају сва заинтересована лица, правна и физичка, ствар се продаје у виђеном стању, купцу не припадају права по основу јемства због мана ствари.

Сва заинтересована лица предметну покретну ствар могу видети пре почетка јавне продаје, на њихов писмени захтев у термину који суд одреди.

Лица заинтересована за учешће у јавном надметању, дужна су да на депозит Основног суда у Петровцу на Млави бр. 840-447802-75 на име јемства положе 10% процењене вредности покретне ствари те да на јавном надметању приложе доказ о положеном јемству, а купац је дужан да укупну купопродајну цену уплати одмах по закључењу јавног надметања и да преузме ствар.

У колико купац не уплати целокупну купопродајну цену, нема право на повраћај јемства, нити може преузети купљене ствари.

Порез на промет и остале јавне дажбине у вези са преносом права власништва сноси купац.

Сва заинтересована лица могу добити информације у вези са предметима продаје сваког радног дана у времену од 8 до 15,00 часова у извршном одељењу овог суда.

Закључак о продаји путем усменог јавног надметања објавити на огласној табли и интернет страни овог суда.

Извршни судија
Драган Јокановић

ПРАВНА ПОУКА: Против овог закључка није дозвољен правни лек у смислу чл. 24. став 5. ЗИО.

